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Вступ до аспірантури та докторантури здійснюється на конкурсній основі відповідно до 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 

вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 

березня 2016 р. № 261 та Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, 

затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року №276.

Дослідницька пропозиція – це науковий текст обсягом до 5 сторінок, підготовлений 

вступником до аспірантури, в якому обґрунтовується тематика майбутнього дисертаційного 

дослідження, його актуальність, стан розробки у вітчизняній та зарубіжній науці; можливі шляхи 

розв’язання поставлених задач тощо.

Захист (презентація) дослідницької попозиції здійснюється вступником особисто на засіданні 

предметної комісії для проведення вступних випробувань до аспірантури.

Критерії оцінювання дослідницької пропозиції

Критерії Кількість балів
Обгрунтування наукової актуальності теми (не 
лише суспільно-політична) 

50 

Обгрунтування ідеї дослідження. Пояснити в 
чому полягає наукова проблема пропонованої 
теми.

50

Методологія дослідження. 50
Пояснити в чому полягає внесок здобувача у 
розробку вказаної теми. 
Визначити своє місце в історіографії проблеми.

25

Репрезентативність та наявність  джерельної 
бази дослідження 

25

Підсумок 200

Загальна кількість балів за роботу – 200.

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо 

оцінка вступного випробування складає не менше 100 балів.

Голова предметної комісії для
проведення вступних випробувань
до аспірантури Сергій ПОСОХОВ
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Затверджено на засіданні Приймальної комісії університету  протокол № 3  від 03 
квітня 2023 р.

Відповідальний секретар
приймальної комісії                                                                                Сергій ЄЛЬЦОВ


